
  

Rytm w chorale gregoriańskim
czas złożony c.d.



  



  



  



  

Znakiem graficznym  iktusa jest epizema

pionowa. Kiedy spotykamy ją na czterolinii

gregoriańskiej oznacza pierwszy czas



  

  Pada zawsze na pierwszą nutę pressusa.



  

 Iktus pada zawsze na nutę poprzedzającą 
oriscus.



  

Nuty długie 

Nuta z kropką zawsze ma wartość dwóch czasów 
i liczymy ją 1-2.



  

Neumy proste, które składają się z dwu lub trzech 
nut, w sposób naturalny liczymy na dwa lub na 
trzy.
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Dziękuję za uwagę :)
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